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ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DA 16ª 
LEGISLATURA REALIZADA NO SEGUNDO DIA DO MÊS DE AGOSTO DO 
ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM. 

No segundo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e um (02/08/2021), às 
19h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do 
Paraná, os Vereadores AMARILDO APARECIDO BOVO (ausente), 
APARECIDO DA SILVA, ARGEMIRO GARCIA JUNIOR, FABIANO 
MACEDO CARDOSO, PAULO HENRIQUE NEVES DE OLIVEIRA, PEDRO 
FIDELES PEREIRA NETO, SERGIO RICARDO COLONELLO, VALDECI 
ALVES DE SOUZA e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o 
livro de presença registrou o comparecimento de 08 (oito) Vereadores, o 
Senhor Presidente WILSON WANDERLEI ESPOSTO, declarou aberta a 
Sessão Ordinária. Iniciados os trabalhos o vereador SÉRGIO RICARDO 
COLONELLO fez a leitura de uma Citação Bíblica. Na sequência, solicitou-se 
para que o 1ª Secretário da Mesa procedesse à leitura da ata da 23ª Sessão 
Ordinária realizada no dia 26 de julho de 2021 a qual foi colocada em votação 
e aprovada por unanimidade de votos. Dando continuidade aos trabalhos o 
Senhor Presidente solicitou a leitura de correspondências. Não havendo 
correspondências a serem lidas, foi solicitado ao 1º Secretário para que 
procedesse a leitura do PROJETO DE LEI Nº 31/2021, de autoria do Poder 
Executivo Municipal, bem como do PROJETO DE LEI Nº 09/2021 e 
PROJETO DE LEI Nº 10/2021 ambos de autoria da Câmara Municipal. Em 
seguida foi solicitado ao Secretário da Mesa para que procedesse a leitura da 
MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES Nº 03/2021 de autoria do 
Vereador Pedro Fidelis Pereira Neto. Ato contínuo foi referida Moção colocada 
em discussão pelos nobres Vereadores. Com a palavra o Vereador Sérgio 
Ricardo Colonello prestou sua homenagem aos policiais que se fizeram 
presentes na sessão bem como a todos os homenageados em referida 
moção. Relatou que no dia 26 de abril de 2021 apresentou junto a esta Casa 
de Leis um requerimento o qual gerou a expedição do Ofício nº 45/2021 no 
qual solicita junto ao Governador do Estado, entre outro, a viabilização de 
maiores investimentos em segurança pública em nosso Estado, aumentando o 
efetivo policial, bem como as condições salarias dos agentes civis e militares. 
Em seguida o Vereador Pedro Fidelis Pereira Neto reiterou as palavras do 
Vereador Sergio Ricardo, tendo agradecido a todos os policiais pelo trabalho 
que desempenham perante a nossa sociedade. Ninguém mais querendo fazer 
uso da palavra, o Senhor Presidente fez uso da palavra, tendo agradecido o 
trabalho desempenhado pelos Policiais Militares em cidade. Em seguida foi a 
MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES Nº 03/2021 colocada em 
votação em único turno e aprovada por unanimidade de votos. Após foi dada a 
palavra aos Vereadores na ordem em que foram inscritos para se 
manifestarem pelo prazo de 10 minutos com direito a aparte, bem como para 
que apresentassem proposições ou requerimentos verbais. Com a palavra o 
Vereador Aparecido da Silva relatou que em visita ao Conjunto do Hilário, foi 



CÂMARA MUNICIPAL DE TERRA BOA 

CNPJ/MF Nº. 80.887.904/0001-10 

 

Rua Teruo Sakuno, 709 – CEP 87.240-000 – Terra Boa – Estado do Paraná. 

Fone/Fax (44) 3641-3133 - site: www.camaratb.pr.gov.br – e-mail: camaratb@hotmail.com 

 

procurado por uma família que reside na Rua Quero-quero, na altura do nº 
231, a qual solicitou a instalação de um redutor de velocidades no local em 
virtude da alta velocidade que os veículos trafegam naquele local. Solicitou a 
expedição de ofício ao Executivo Municipal para que providencie a construção 
de referido redutor de velocidade. Ninguém querendo se manifestar o Senhor 
Presidente passou para a ORDEM DO DIA. Foi solicitado ao Secretário da 
Mesa para que procedesse a leitura do PROJETO DE LEI Nº 29/2021, de 
Autoria do Poder Executivo Municipal, o qual dispõe sobre a abertura de 
crédito adicional especial por anulação de dotação, das dotações do 
orçamento vigente do município de Terra Boa, exercício financeiro de 2021. 
Discutido em 2º Turno foi o PROJETO DE LEI Nº 29/2021, aprovado por 
unanimidade de votos. Ato contínuo foi solicitado ao Secretário da Mesa para 
que procedesse a leitura do PROJETO DE LEI Nº 30/2021, de Autoria do 
Poder Executivo Municipal, o qual autoriza o Poder Executivo a contratar 
financiamento junto à União, por meio da Caixa Econômica Federal, na 
qualidade de Agente Financeiro, a oferecer garantias e dá outras providências 
correlatas. Discutido em 2º Turno, após o uso da palavra pelo Vereador Paulo 
Henrique Neves, foi o PROJETO DE LEI Nº 30/2021 aprovado por 
unanimidade de votos. Em seguida foi solicitado ao Secretário da Mesa para 
que procedesse a leitura Solicito do PROJETO DE LEI Nº 27/2021, de Autoria 
do Poder Executivo Municipal, o qual autoriza o Executivo Municipal a firmar 
termo de parceria, ajuste e convênio entre o Município de Terra Boa e a 
Sociedade de Garantia de Crédito do Noroeste do Paraná, Noroeste 
Garantias, e alocar recursos em conta corrente específica, a título de garantia 
de financiamentos concedidos. Em seguida foi solicitado aos Relatores das 
Comissões de Constituição e Justiça e Finanças e Orçamento para que 
procedesse a leitura dos Pareceres sobre o PROJETO DE LEI Nº 27/2021. 
Discutido em 1º Turno foi o PROJETO DE LEI Nº 27/2021, aprovado por 
unanimidade de votos. Em seguida foi solicitado ao Secretário da Mesa para 
que procedesse a leitura do PROJETO DE LEI Nº 28/2021, de Autoria do 
Poder Executivo Municipal, o qual dispõe sobre a abertura de crédito adicional 
especial por Anulação de Dotação, das dotações do orçamento vigente do 
município de Terra Boa, exercício financeiro de 2021. Em seguida foi 
requerido para que os Relatores das Comissões de Constituição e Justiça e 
Finanças e Orçamento que procedessem à leitura dos Pareceres sobre o 
PROJETO DE LEI Nº 28/2021. Discutido em 1º Turno foi o PROJETO DE LEI 
Nº 28/2021, aprovado por unanimidade de votos. Não havendo mais matéria a 
ser discutido, o Senhor Presidente declarou encerrada a ordem do dia, tendo 
em seguida deixado a palavra livre para comunicações parlamentares. Com a 
palavra o Vereador Paulo Henrique Neves solicitou aos demais vereadores 
para que se possível, compareçam a uma reunião que será marcada para a 
próxima semana com o contador do Munícipio para discussão de assuntos 
referentes ao Projeto de Lei nº 18/2021, que trata sobre a LDO. Ninguém 
querendo fazer uso da palavra o Senhor Presidente fez suas considerações 
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finais, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão 
ordinária.  

Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião 
Tomborelli, 02 de agosto de 2021. 
 
 
 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO          PAULO HENRIQUE NEVES DE OLIVEIRA  
             PRESIDENTE                                                  1º SECRETÁRIO 


